
1. 다음 중 각기둥에 대해 잘못 말한 것은 어느 것인지 고르시오.

① 밑면과 옆면은 수평입니다.

② 옆면은 직사각형이다.

③ 두 밑면끼리는 평행합니다.

④ 모서리의 수는 밑면의 변의 수의 3 배입니다.

⑤ 옆면의 수는 밑면의 모양에 따라 달라집니다.



2. 다음 전개도로 입체도형을 만들었을 때, 옆면은 모두 몇 개입니까?

답: 개



3. 다음 중 계산 결과가 틀린 것은 어느 것입니까?
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4. 233.1 ÷ 63 = 3.7 임을 이용하여 나눗셈의 몫을 구하시오.

2.331 ÷ 0.63

답:



5. 다음 중 몫이 10 보다 큰 것은 어느 것입니까?

① 20.3 ÷ 2.9 ② 3.44÷0.43 ③ 17.29 ÷ 1.9

④ 2.754 ÷ 0.27 ⑤ 20 ÷ 2.5



6. 전체에 대한 색칠하지 않은 부분의 비를 구하시오.

답:



7. 준호는도리깨를만들기위해막대를 5 : 3으로잘랐습니다. 긴도막에
대한 짧은 도막의 비의 값을 분수와 소수로 각각 나타내어 차례대로
쓰시오.

답:

답:



8. 다음 정사각형에서 색칠한 부분의 둘레의 길이를 구하시오.

① 30.14cm ② 56.52cm ③ 62.8cm

④ 68.16cm ⑤ 78.5cm



9. 960원에 팔면 원가의 20%의 이익을 보는 물건이 있습니다. 이것을
904원에 판다면 몇 % 의 이익을 보겠습니까?

답: %



10. 다음그림을보고㉮와㉯의넓이의합에대한㉯의넓이의비의값으로
바르게 나타 낸 것은 어느 것입니까?
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